Завдання №1                                                                                      Варіант 5
Банк сплачує своїм вкладникам 8% річних. Визначте, скільки грошей треба покласти  на рахунок, щоб через рік отримати 60 грн. прибутку. 
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	1150
	1050
	950
	850
	750




Завдання №2 

Обчисліть [image: image1.png]L L
cos* -t 2
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	Інша відповідь




Завдання №3 

Обчисліть значення виразу [image: image5.png]log549+210g5§
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	0
	1
	2
	4
	25




Завдання №4 

Розв’яжіть систему рівнянь [image: image6.png]


 Вкажіть значення суми y + x  для знайденого розв’язку системи. 
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	Д

	2
	0
	1
	– 1
	3




Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image7.png]2cosx—2=0
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	рівняння
коренів не має




Завдання №6 

Укажіть суму коренів рівняння [image: image12.png]
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	-4
	-2
	2
	4
	5




Завдання №7 Вкажіть, на якому проміжку функція [image: image13.png]


, задана графіком на відрізку [image: image14.png]


, спадає.
[image: image15.jpg]
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	(0;1)
	(–1;0)
	(1;2)
	(1;3)
	(2;3)




Завдання №8 

Задано функції: 1)y = x – 2; 2) [image: image16.png]y=-x-2F



 3) [image: image17.png]y={a—z2f



 Укажіть правильне твердження. 

	А
	графіки всіх функцій співпадають

	Б
	співпадають тільки графіки першої і другої функцій

	В
	співпадають тільки графіки першої і третьої функцій

	Г
	співпадають тільки графіки другої і третьої функцій

	Д
	графіки всіх функцій різні




Завдання №9 

Тіло  рухається прямолінійно за законом  s(t) = t2(t  + 2 ) (час t вимірюється в секундах, шлях  s  – у метрах). Визначте його швидкість (у м / с) через 2 секунди після початку руху. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	8
	20
	16
	24




Завдання №10 

Укажіть формулу для обчислення площі фігури, обмеженої графіком функції [image: image18.png]


 і віссю ОХ.
[image: image19.png]
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	[image: image20.png]]x(z —x)dx
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	[image: image22.png]] x(x - 2dx




	[image: image23.png]] x(x - 2dx
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Завдання №11 

Учаснику телевізійного шоу дозволяється відімкнути довільні два сейфи із п’яти запропонованих (у двох із них лежать призи, а інші – порожні). Обчисліть ймовірність отримання двох призів. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,1
	0.2
	0.3
	0,4
	0,6




Завдання №12 

У прямокутнику ABCD прямі m і n проходять через точку перетину діагоналей. Площа фігури, що складається з трьох зафарбованих трикутників, дорівнює [image: image25.png]12 ead



. Обчисліть площу прямокутника ABCD.
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Завдання №13 

На рисунку зображено розгортку поверхні тіла, складену з шести попарно рівних прямокутників, розміри яких  указано. Обчисліть об’єм цього тіла. 

[image: image32.png]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	36 см3
	75 см3
	45 см3
	60 см3
	Інша відповідь




Завдання №14 

Знайдіть вектор [image: image33.png]


, якщо [image: image34.png]


, [image: image35.png]B(-2,2,5)



.
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	[image: image36.png]F(5-3-3)
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У завданні 15 до кожного з чотирьох рядків інформації у лівій колонці, виберіть один, на вашу думку, правильний варіант у правій колонці. Поставте позначки в таблиці «Відповідь до завдання»на перетині відповідних рядків і колонок.


Завдання №15 

Установіть відповідність між рівняннями сфери (1-4) та елементами координатного простору, з якими ці сфери дотикаються (мають лише одну спільну точку) (А-Д). 

	1
	[image: image41.png](x=2F +{y-5F +(z-3)* =25





	2
	[image: image42.png](x—2F +{y-3F +(z-4F =25





	3
	[image: image43.png](x—2F +{y-3F +(z-57 =25





	4
	[image: image44.png](x=3f +(y-2F +(z-4F =25






	
	А
вісь Ох

Б
вісь Оу

В
вісь Оz

Г
площина ху

Д
площина хz







Розв'яжіть завдання 16-21. У клітинку "відповідь до завдання" введіть число. Якщо число містить дробову частину, то між цілою та дробовою частиною поставте КОМУ. Інші символи комп'ютерна програма відзначить як помилку.


Завдання №16 

Знайдіть суму перших дванадцяти непарних натуральних чисел. 



Завдання №17 

Укажіть число цілих розв’язків нерівності [image: image45.png](x-4)x-1)

(x-2P(x-7)






Завдання №18 

Вкажіть кількість коренів рівняння [image: image46.png]2cos® x—Scos{m— x)+



які задовольняють нерівність [image: image47.png]0<x<3m






Завдання №19 

Обчисліть площу фігури, обмеженої графіками функцій [image: image48.png]y=x'-2x+2



 та [image: image49.png]y=2+4x-x



. 



Завдання №20 

Визначте кут між векторами [image: image50.png]


 і [image: image51.png]


 у градусах, якщо відомо, що [image: image52.png]@(2,2)



, [image: image53.png]§(24)



 і [image: image54.png]&(-2,-6)



. 



Завдання №21 

Висота правильної чотирикутної піраміди дорівнює 3 см. Апофема утворює з основою кут [image: image55.png]


. Обчисліть площу бічної поверхні піраміди (у [image: image56.png]


). 
	№ Завдання
	Правильна відповідь

	1
	 Д 

	2
	 Б 

	3
	 В 

	4
	 А 

	5
	 Г 

	6
	 Г 

	7
	 А 

	8
	 Д 

	9
	 В 

	10
	 А 

	11
	 А 

	12
	 Д 

	13
	 Г 

	14
	 Д 

	15
	 1Д,2А,3Г,4Б 

	16
	 144 

	17
	 1 

	18
	 3 

	19
	 9 

	20
	 135 

	21
	 24 


